[image: image1.png]OBbéMbI TEN M NNOWAaAM UX OCHOBaAHWS.

ScKH3 OGoanaueyts u GopmyJisl Inowanb MoBepXHOCTH O6bem

b-h F-H

IMupamuna F — nosepxHocTs Oc- F == V oz e
HOBAHNA; 2 3

rfie b u h — cOOTBeTCTBEHHO CTOPO-

H — sricora Hbl W BBICOTA TPCYTOJBHHKA OCHOBA-

HAS
b-h bk H -
Yeeuennas nupa- F, [ — noBepxuocty F=—; = —l—l; V=— (F+f+VF-f )
MuAa IBYX OCHOBaHHI; 2 2 - 3
H — Buicota rne b, by h, hy — coorBeTcTBenHO
f CTOPOHBI M BBICOTBI TPEYTONbHHUKOB
OCHOBaHHS





       [image: image2.png]md2
Unuuap r— panuyc; F:n.rz=a4_30,785 d2; V=“'r2'H=T.H

d — maametp; Fo=2n.r-H=nd-H

H — BricoTa;

Fg — 6okoBas nosepx-
HOCTB;

F — nopepxmocth OC-
HOBaH¥4;

Konye
d — muamerp;
4 T
— BBICOTA,; T =0T d

§ — obpasyiowas xo-
HyCa;

Fg — GokoBas noeepx-
HOCTB;

F — nosepxuects oc-
HOBAHHA,

o

F=mr2=

n-d-S r
; . T ; V= ~— 2 =
J = H 12




[image: image3.png]ScKus \ OCo3nauenus 1 GopMyJsl linowasb NOBEPXHOCTH O¢pen
y F 2 T8 L 0,785 42 aH
CeYeHHBIH KOHYC r— paadyc MeHbLUEC- =-rée=——2=20,/30a% — 1 P Y —
IO OCHOBaHHSA, 4 v 3 (R*4-r*4-R-r)=
w2
~ 2. n-H
R — paauyc Goabuie- 4 = 0,785 D% = —F‘ (D2d*4-D-d)

r0 OCHOBAHHS;

d — auameTp  MeHb-
IeTO OCHOBAHHSA;

D — auamerp Gonb-
1ero oCHOBAHHS;

Hy— Bricora  yceuen-
HOTO KOHYyCa;

H — pricota BCEro
KOHYCa;

S — o6pasyiouias Ko-
HyCa;

Fe¢— 6GokoBasg noBepX-
HOCTb;

s
F5=n-S(R+r)=n—2- (D+4d)




[image: image4.png]F3 — nosepxHoCTH
MeHBIIer0 OCHO-
BaHHs;

Fy— nosepxHocTs
60abIer0 OCHO-
BaHHA,;

r-Hy

R—r
d-H,
D—d

H=H;+

=H +

Ila
p R — pamuyc;
D— nmnamerp;

F — nosepxHocTh

F =4aR? = nD?

e |

i

a]:l




